

## Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium Általános Iskolája

7624 Pécs, Alkotmány u. 38.

Iskolánk, a PTE Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium és Szakgimnázium Általános Iskolája Pécs belvárosában, az Alkotmány utcában található. A patinás épület 1900-ban épült, és rendelkezik az ódon épületek előnyeivel, ugyanakkor kitűnő állapotnak örvend. Zárt udvarral és aszfaltos sportpályával rendelkezik, valamint tornateremmel és táncteremmel is. Kitűnően felszerelt fizika előadó termünkben tarthatjuk a fizika és kémia órákat, szakköröket. Számítástechnika termünkben nemcsak informatika órákat tartanak a kollégák, hanem gyakran angol nyelvi órákat, szakköröket is. Valamennyi tantermünkben van egy tanári számítógép és projektor, ezen kívül 11 teremben interaktív táblát használhatnak kollégáink és hallgatóink. Jól felszerelt könyvtárunk van.

Az „egyes gyakorló” a város legrégebbi gyakorlóiskolája. Tanáraink nagy tapasztalattal rendelkeznek a hallgatók tanítási gyakorlatának vezetése terén. Tizennégy vezetőtanárunk dolgozik a hallgatókkal, de rajtuk kívül az egyetem szinte minden évben megbíz még egy-két kollégát gyakorlatvezetéssel – a hallgatói igények függvényében.

Tíz vezetőtanárunk mentortanári végzettséggel is rendelkezik, sőt most már két mentortanítói végzettségű munkatárssal is büszkélkedhetünk. Kollégáink közül heten mesterpedagógusok.

Pedagógusaink a legváltozatosabb témakörökben képzik magukat szervezett képzéseken, szakmai konferenciákon és autodidakta módon, így a legkorszerűbb módszerekkel tanítják diákjainkat és hallgatóinkat.

Vezetőtanáraink részt vesznek az Egyetemen az alkalmassági és felvételi vizsgák bizottságainak munkájában, alkalmanként szakdolgozati opponensek; kérés esetén segítik a hallgatók szakdolgozati portfóliójának összeállítását.

Az egyetemi hallgatók nemcsak tanítási gyakorlatukra érkeznek hozzánk, hanem rendszeresen hospitálnak valamennyi osztályunkban, így kapcsolatba kerülhetnek 510 tanulóink és 52 kollégánk bármelyikével.

A nálunk gyakorlatukat végző tanárjelölteket beavatjuk a tanítás gyakorlati, módszertani titkaiba, de lehetőséget teremtünk nekik az aktív részvételre a legkülönbözőbb szakkörökön, sportkörökön, tehetséggondozó és fejlesztő foglalkozásokon, szülői és tanári értekezleteken, fogadóórákon, kirándulásokon, projektnapokon, témaheteken stb.

Iskolánk egyik kiemelt célja a tehetséggondozás, így hallgatóink a versenyfelkészítő munkából vagy egyes művészeti produkciók előkészítő munkálataiból is kivehetik részüket.

Az Egyetem gyakorlóintézménye Minősített Tehetségműhely, ezen belül a mi tagintézményünk elnyerte az Akkreditált Kiváló Tehetségműhely címet, valamint az „eTwinning partnerintézmény” címet is.

Hallgatóink visszajelzéseiből úgy tudjuk, hogy szívesen gyakorolnak nálunk. Sokan a csoportos gyakorlat után egyéni gyakorlatukra is hozzánk kérik magukat.

Várjuk szeretettel a tanulni vágyó hallgatókat!